Ofpa 4° OEMA 4°

SUMMETPLKOC TPLPACIKOG KaTavaAwThg cuvdedepuévog oe Tplywvo tpododoteital amd cUUHUETPLKO TPLHACLKO SUUUETPLKOC TPLDACLKOG KATAVOAWTAG cuvEedeuévog katd Tpiywvo tpododoteital and Siktuo mMoALkng tdong.
Siktuo. e kdOe daon o katavalwtrg epdavilel cUVOeTn avtictoon Z n onoia amoteAsital and EMAYWYLKA Y kaBe dpdon o katavaAwthg epdavilel cuvBetn avtiotaon Z n omoia anoteAeital Ao emMaywyLkr avtiotaocn
avtidpoon T X = 4 Q o€ oelpd pe wiikn avtiotaon g R =3 Q. Av to pebpa ypapung elvat I, = 50\/5 A X1=4Q kot wuwkn avtiotaon R=3Q. Av to pedpa ypapung eivatl, = \/E * 504, ouvd=0,6, vo. uTloAoyloETE:

, vaL urtoAoyioete:

4.1. Tn ouvBetn avtiotaon Z kaBe ¢pAaong Tou katavalwty.  Movadeg 5 4.1 Tn ouvBetn avtiotaon (Z) Tou KUKAWRATOG.

4.2. To pelHA TPLYWVOU lrpy. Movaébeg 4 Movaébeg 10
4.3. Tnv moAwn tdon Un. Movaéeg 6 4.2 Tnv T Tou peUOTOG TToU Slappéel To KABe TUAYHA (lg).

4.4. Tnv mpaypatikn oxL P tou Tpidacikol KATavoAwTh. Movaébeg 10 Movaébeg 5

4.3 Tnv OALKN TAon Tou KUKAWROTOG (Ur).

Movaébeg 5
4.4 Tn oUVOALKN TIPAYHATLKA LoV Tou KuKAwatog (P).
Bua 4° Movadbeg 5
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OEMA 4°
Kwntripag tpododoteitat and diktuo noAwkng taong U, = \/5 * 400V ocuvdedepévog katd Tpiywvo. To pebpa

nou Slappeet to kabe TOAypa elvar I, = \/5 * 104 pe nue=0,6 kat cuvd=0,8. Na urtoAoyioete:

4.1 To pedpa ypoppns (lye)-

Movaébeg 5
4.2 Tn pawvopevn Loxl Tou KUKAWRATOG (S).

Movaébeg 6
4.3 Tnv depyo LoxU Tou KUKAwpatog (Q).

Movaébeg 7
4.4 Tnv MPOYLLOTLKA LOoXU Tou KUKAwpatog (P).

Movaébeg 7

ENAEIKTIKEE AMANTHIEIEZ

OEMA 4°
4.1

Lp=V3sl,=1,=V3+V3:10=1,,=30a

42
S=v3+Uy=l,=v3+400+v3+30=3+12000 = § = 36.000VA

43
Q=v3sUpslypsnu =vV3+400+V3:30:06=3+12000+06=
Q = 21.600VAr

44
P=v3+Upsly,*sorv,=v3+400+vV3+30+08=3+12000+08=
P = 28.800W
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OEMA 4°
Movodaotkd Siktuo evalacoopevng Tdong evepyoUc Tiurg Uev=100V kukAkig ouxvotntog w=10%ad/sec

tpodobdotel katavdlwon e depyo Loxl Q=800VAr, nué=0,8, cuvd=0,6. Na urtohoyioete:

4.1 Tnv evepyod tun (lev) Tng évtaong Tou KUKAWUATOG.

Movaébeg 10
4.2 TnVv MPOYLOTLIKNA oYXV Tou KUKAwpatog (P).
Movaébeg 5
4.3 Tn dawvopevn Loyl Tou KUKAWATog (S).
Movaébeg 5

Mo tv avtiotdduion nocootol 80% tng depyng LoXUOG CUVSEETAL TTUKVWTHG XWwPNTKOTNTAG C, mapdAAnAa pe

TOV KOTavaAwth

4.4 YTIoAOYyLOTE TNV AEPYO LOXU TWV TTUKVWTWV TOU VEOU KUKAWHATOG (Qc).
Movaébeg 5
EMAFIKTIKET ANMANTHIEIZ

EEMA 4°
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Q W =i Fanny  100+08 =
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P=UsI+ouvg=P=100+10+0,6= P = 600W

43

S=U=+1=5=100+10= S = 1000VA

44

Q¢ = B0% * Qg = Qc = 0,8 + 800 = Q¢ = 640VAr
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OEMA 4°

Tplbaotkog Kvnthpag sival cuvdeSeuévog Kot Tpiywvo pe toALkr) tdon Un=100V kat tpododoTel Tpelg dOLES

avtlotdoelg Z=10Q n kaBe pia kat cuvteheotr LoxVog ouvd=0,6. Na urtoloyiocete:

4.1 Tnv TLA Tou PEVLATOG TTOU SLOPPEEL TIG WHLKEG QVTLOTAOELS (lg)

4.2 To pevpoa ypappnig (ly)

4.3 Tn oUVOALKN TIPAYHATLK LoXU Tou KukAwatog (P)

4.4 Tn dawvopevn Loyl Tou KUKAWATog (S)

ENAEIKTIKEE ANANTHEEIE
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= _=10A
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Movaébeg 5

Movaébeg 5

Movaéeg 10

Movaébeg 5

=y3+100+y3+10+0,6 =3+1000+0,6

OEMA 4°

Siktuo moAkng taong U = \/g * 400V. Na urtoloyioete:

4.1 Tn daotkn) tdon (Ug)

4.2 Tnv TN TOU PEUHOTOG TIOU SLOPPEEL TIG WHLKEG AVTLOTACELS (I4)
4.3 To pevpa ypappng (lve)

4.4 Tnv mpay otk LoxL kabe avtiotaong (Pg)

4.5 Tn OUVOALKH TTPAYHATLKH LoXU TOU KUKAwaTog (P)

ENAEIKTIKEE AMANTHEEIE

BEMA §°
4.1
Uy V3
b =—= = 400V
¥ 3 V3
4.2
_Up 00 _

N
4.3
1,,=1,=10A
4.4

Tpeic OpoLeG WULKEG avTloTdoelg R=40Q n kaBe pia ouvbedepéveg oe aotépa, tpododotolvtal amo TPLdacLKo

Movaébeg 5

Movaébeg 5

Movaébeg 5
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TPAMNEZA OEMATQN 4° OEMA 30DAZIKA
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Py = Uy * 1, = Pp = 400 + 10 = Py = 4000W

4.5

P=y3sUp*l,=v3+/3+400+10= P =3+4000 = P = 12000W
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OEMA 4°
Tpeic OpoLeg WHIKEG avTiotdoelg R=20Q n kdOe pia ouvdedepéveg oe tpiywvo, tpododotolvtal amno tplbactkod

Siktuo oAKAG tdong 400V/50Hz. Na untohoyioete:

4.1 Tnv TN ToU PEUHATOG TTOU SLOPPEEL TIG WILKEG OVTLOTAOELS (lg).

Movaébeg 5
4.2 To pedpa ypoupns (lye).
Movaébeg 5
4.3 Tnv mpaypoTikn LoxL kabe avtiotaong (Pg).
Movaébeg 5
4.1 Tn oUVOALKN TIPAYHATLKA LoXU Tou KuKAwpatog (P).
Movaébeg 10

ENAEIKTIKEY AMNANTHEELE

BEMA 4°
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TR 20

42

Iya=V3+1, =v3+20A

43

Py = Uy * 1y = P, = 400 = 20 = Py, = B000W

44
P=+3+Upy+l,=13+400+3+20=3+8000 = P = 24000W
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